

ЗА ОДНИМ СТОЛОМ С ПИСАТЕЛЯМИ

«Ужин с историей» — так называется серия познавательных ужинов, которые устраиваются в Москве. Идея в том, чтобы прочитать литературные произведения с точки зрения их кулинарного контекста, расшифровать исторические факты через традиции еды той эпохи, понять живописные шедевры, разгадывая «пищевые» символы в натюрмортах и портретах. 6 января в ресторане «Саратовъ» в Гостином Дворе будет накрыт русский рождественский стол. Писатель Дмитрий Стахов прочитает лекцию о святочном рассказе в русской литературе и кулинарных символах праздника у известных писателей — от Гоголя, Толстого и Куприна до Шмелева, Пастернака и Сорокина. Билеты необходимо бронировать заранее.

ОПЕРА BUCCELLATI

Итальянский ювелирный дом представил новую коллекцию Opera Color, в которую вошли браслеты, ожерелья, кольца, серьги и чокеры с узнаваемыми элементами логотипа дома. Коллекция называется Color из-за использованных в ней драгоценных камней: лазурита, перламутра, оникса, розового опала и яшмы.



ЧИСТЫЙ ИЗУМРУД

Итальянский бренд Pasquale Bruni представил сразу несколько моделей украшений с изумрудами. Так, линия Giardini Segreti пополнилась серьгами из белого золота с изумрудами общим весом 6,95 карата. А новые украшения линии Ghirlanda — кольцо и серьги с изумрудами — получили названия Ghirlanda Elizabeth в честь Елизаветы Второй и Элизабет Тейлор, известных своей любовью к зеленым самоцветам.

ВЗОБРАТЬСЯ НА «КАЗБЕК»

Шеф-повар Мамия Джоджуа и его мама Нана уже пару месяцев накрывают щедрые столы для всех гостей нового ресторана Андрея Деллоса «Казбек». В Новый год обещают сразить наповал. В Грузии свои особенные традиции празднования. Вместо Деда Мороза приходит меквле (уважаемый и любимый член семьи, который приносит в дом сладости как символ добра и счастья). Вместо привычной елки — деревянный чичилаки. Ветка орешника, которую последовательно обстригают с одного конца, оставляя образующие пышную копну стружки держаться на другом. На столе не оливье, а сациви и козинаки. Все это обещают и в новом ресторане грузинской кухни «Казбек» на улице 1905 года, а еще душевные тосты, лезгинку, проникновенные песни и что только не.



СОРОЧКИ РУЧНОЙ РАБОТЫ MAROL

В бутиках компании Frame Moscow появилась новая коллекция сорочек итальянского бренда Marol. На мануфактуре бренда работает всего 25 женщин, каждая из которых вручную создает определенную деталь сорочки.



КИНО В ДОРОГУ

Новое приложение для планшетов и смартфонов авиакомпании Air France способно существенно сократить и скрасить часы полета. Теперь во время путешествий на среднемагистральных рейсах (в том числе из Москвы и Санкт-Петербурга) в Париж или из Парижа пассажиры могут воспользоваться медиатекой Air France, в которой представлено порядка 70 художественных, документальных и анимационных фильмов. Загрузив бесплатное приложение Air France Press, за 30 часов до запланированного перелета можно выбрать три любых понравившихся фильма, которые автоматически удалятся с планшетов или смартфонов после окончания рейса.

СОВМЕСТНЫЙ ТРУД

Ювелирная компания Mikimoto в сотрудничестве с Mercury создала специальную коллекцию для российского рынка. Одной из основных отличительных черт ювелирного сета, получившего название Purple, является отсутствие жемчуга — символа для Mikimoto. Украшения коллекции выполнены из белого золота и платины с бриллиантами и танзанитами.

